

# ВІТАЛА БОГО!



До дорогої мами, хорошої, дбайливої донечки, сестри, жительки Ратного

## ІВАНОВОЇ Надії Іванівни

завітав славний 45-літній ювілей. Тебе з нагоди ювілею ми вінуємо, як лілею, і здоров'я зичимо міцного, ще й всіляких благ до нього. Будь завжди весела, привітна, щира, весняно красива. Хай сміється Тобі доля, як калина в лузі, нехай будуть поруч добрі, вірні друзі. Радості Тобі, рідна, добра, достатку, злагоди, родинного затишку і благополуччя!

Здоров'я, щастя, удачі бажаємо.  
Хай кожна година буде зожом,  
Нехай благословить Тебе Мати Божа,  
Ангел охоронець поруч крокує,  
А Господь многазія літ дарує!  
З любов'ю та найкращими вітаннями  
— мама, брат Ігор, сестри Галя і Оксана

Вчора, 19 серпня, подарувало життя 40-річний ювілей нашій дорогій дружині, матері та невістці, жительці с. Заброди

## МОНЧО Людмилі Миколаївні.

Всю доброту, яка існує в світі,  
Всю радість, що живе серед людей,  
Найкращі на планеті квіти  
Даруємо тобі у цей святковий день.  
Хай на твою долю поле щедро родить  
І багаторіччя щастя поруч ходять.  
Будь на здоров'я і добро багата,  
Хай тепло і радість не минають хату.  
Хай тобі завжди добре буде,  
Хай шанують щирі люди.  
Хай Господь допомагає,  
Силу й мудрість посилає,  
За добро віддячить восте,  
За старання, за турботу,  
Божа Мати - за любов  
Хай візьме під свій покров.

З любов'ю і повагою — чоловік Ігор, син  
Гля та свекор Ярослав



Завтра, 21 серпня, завітає славний ювілей — 20-річчя — до нашої ніжної, доброї, люблячої донечки, чуйної, доброї, життєрадісної сестрички, студентки 5 курсу ЛНТУ, ратнівчанки

## Марійки Іванівни КАКАЛЮК.

Щиро вітаємо. Бажаємо міцного здоров'я, щастя, радості, кохання, миру злагоди та добра, поваги від друзів та усіх людей. Нехай ніколи не полишає тебе віра, душу зігриває надія, а в серці вічно живе любов.

Хай пливе щасливо  
твій життєвий човен

І минає легко береги круті,  
І любові буде хай завжди він повен —  
Це найголовніше у людській житті.  
Хай квітне доля у роках прекрасних  
І приносить радість, ніжність та тепло.

Хай у кожній днині світить сонце ясне  
І дарує тільки мудрість і тепло.  
Хай пахучим цвітом стелиться дорога,  
Хай відходять в далекі гори і біда,  
Хай же будуть щастя і міцне здоров'я,  
Радість і повага на мної літа.

З повагою і любов'ю — мама, тато, братик Микола



Зі славним 30-річчям, яке завітає 21 серпня, щиро вітаємо дорогого зятя, жителя с. Млинове

## ЯРОШУКА В'ячеслава Васильовича,

та його дружину, нашу рідненьку донечку, внучку та сестричку

## ЯРОШУК Ірину Миколаївну,

у якої день народження, 28 років, 25 серпня.

Дорогенькі, бажаємо вам від душі життя прекрасного на усі літа аж до ста. Хай буде міцним здоров'я, успіхи супроводжують, все ладиться і вдається. Добра вам і достатку, сімейного благополуччя і затишку, радості і вічної любові.

Усміхнених ранків і вдалої днини,  
Спокійних буднів у колі родини,  
Удачі у здійсненні всіх сподівань  
І мудрості дії у справах нових починань.

Здоров'я, щастя зичим не на рік,  
На все життя бажаємо його щиро,  
Щоб радісним і довгим був ваш вік  
З добром, любов'ю, спокоєм і миром.

З любов'ю — мама Люба, тато Микола, бабуся Христина, сестра Тая з чоловіком Михайлом, брат Дмитро

Щиро вітаємо поважних серпневих іменинників Самарівської сільської ради: ювілярів - із 85-літтям Петра Степановича Шанкарука, із 80-літтям Марію Іванівну Тарасюк та Івана Олександровича Касянчука, із 70-літтям Василя Михайловича Штика, із 75-літтям Теклю Олексіївну Штик, Антона Володимировича Баранчука, Оксану Андріївну Неводнічак, із 65-літтям Ольгу Іванівну Штик, із 60-літтям Любов Іванівну Петручик та Івана Адамовича Штика. Надсилаємо вітання з нагоди іменин Ользі Олександрівні Штик, якій життя дарує 91 рік, Олександрі Георгіївні Бенедисюк та Євдокії Іванівні Штик — 84, Леоніду Адамовичу Тарасюку — 83, Олександрі Іванівні Баранчук — 82, Ганні Михайлівні Штик — 81, Ганні Романівні Оніщук — 78, Олександрі Іванівні Корнелюк — 77, Анастасії Гаврилівні Левонюк — 76, Марії Василівні Тарасюк, Марії Василівні Шинкарук, Анастасії Миколаївні Трачук — 72, Івану Івановичу Шинкаруку, Галині Гордіївні Оніщук та Оксані Василівні Макарук — 69, Катерині Василівні Демидюк, Оксані Іванівні Петручик, Катерині Іванівні Оніщук — 67, Павлу Петровичу Неводнічак, Володимирі Дмитровичу Мосюку, Василю Івановичу Оніщук, Олені Авксентіївні Левонюк, Миколі Семеновичу Гаврилівні Тетяні Іванівні Тарасюк — 66, Олені Миколаївні Оніщук — 62, Марії Іванівні Цумик, Марії Тихонівні Штик, Володимирі Пилиповичу Штику — 61, Марії Василівні Сидорук, Надії Василівні Орищук — 59, Надії Іванівні Назарчук — 58.

Усім вам та вашим родинам бажаю здоров'я міцного, щастя, добра, достатку, радості від кожного прожитого дня.

Тетяна ШИНКАРУК,  
голова ветеранської організації



Сьогодні, 20 серпня, життя дарує прекрасних 45 років нашій дорогій дружині, любій матері, ратнівчанці

## АНДРОСЮК Людмилі Миколаївні.

Щиро вітаємо рідненьку іменинницю. Бажаємо тобі, наша мила і любя, найкраща у світі, здоров'я міцного, щастя, удачі, достатку, добра, сімейного затишку, любові і миру. Хай виштитими рушниками і каліновим віттям стелиться життєва дорога. Господь хай дарує щодень свою безмежну милість і благословення на довге щасливе і щедре життя.

Сьогодні янголи тебе вітають  
І шлють благословення на літа,  
Хай все радісне тебе не оминає,  
Іскриться молодим вином життя.  
Нехай веселою простелиться дорога,  
Хай в'ється-в'ється чарівний клубок  
Здоров'я, усмішок та щастя до порогу  
І доля піднесе хай до зірок.

З любов'ю — чоловік Богдан, дочки Юлія та Оксана

22 серпня доля подарує щасливих 20 років нашій дорогій донечці, турботливій сестричці і добрій внучці, жительці с. Гриньки

## Юлії Іванівні ГРИЦЮК.

Найщиріші вітання та найтепліші побажання сьогодні тобі, наша дорогенька! Живи нам на радість у щасті, здоров'ї, любові й достатку багато років, будь успішною, завзятою, коханою. Нехай доля дарує приємні несподіванки, а Бог благословляє на хороші починання.

Як хочеться подарувати тобі долю  
І прихилити до тебе цілий світ,  
Щоб в щасті ти жила й без болю  
Багато довгих і щасливих літ.

Хай обминають тебе невдачі,  
Хай Бог дасть щастя на путі,  
Хай світла, радісна дорога  
Просторо стелиться в житті.  
Тож не сумуй ти і не знай  
В житті ні смутку, ані бід,  
У серці молодість плекай,  
Живи до ста щасливих літ.

З любов'ю — мама, тато, брат, баба Марта

20 серпня 70-річний ювілей відзначитиме наша дорога мама і бабуся

## Уляна Григорівна ДОРДЮК

із села Кортелиси. Щиро вітаємо ювілярку і бажаємо їй щастя великого і світлого, здоров'я міцного, віку довгого, любові від рідних.

Матусю, голубко Ви наша єдина.  
Вас щиро вітає вся наша родина.  
І діти, і внуки сьогодні, рідненька,  
Шлють Вам уклін від серця низенький.  
Хай Бог береже Вас ще років багато  
На щастя усім нам, на радість крилату,  
Бо поки є мама — є поміч й розрада.  
Живіть нам, рідненька,  
Сто років на радість.

З любов'ю — дочка Галина, зять Володимир, внуки Оксана, Олена і Марійка

19 серпня відзначив день народження депутат районної ради, заступник голови районної ради

## БЕНЕДИСЮК Олександр Олександрович.

На продовження свята прийміть від Ратнівської районної ради найщиріші вітання та побажання міцного здоров'я, довгих і щасливих років життя, щирої поваги і любові від рідних і друзів, добра, достатку й благополуччя, здійснення усіх задумів щодо розвитку територіальних громад сіл, селищ району.

3 гарним 40-річчям щиро вітаю славу сусідку, жительку с. Заброди

## МОНЧО Людмилі Миколаївну.

Бажаю, щоб не підводило здоров'я, поважали люди, у родині панували мир, любов та злагода, а Бог дарував мної літа. Хай все ладиться і вдається, і у достатку, щасті і добрі живіть до ста літ під Божим і людським благословенням.

Нехай волошками цвітуть літа прекрасні,  
Нехай здійсняться тисячі бажань,  
Щоб доля дарувала тільки щастя,  
Ні грама бід, ні крапельки страждань.  
Життя хай квітне, мов вишневий сад,  
І кожен день усміхнено радіє,  
А доля подарує зорепад  
Здоров'я, миру, успіхів, надії.

З повагою — сусідка Мирослава Токарська

## ЗАПРОШУЄМО РАТНІВЧАН ДОЛУЧИТИСЯ ДО ХРЕСНОГО ХОДУ, ЯКИЙ ВІДБУДЕТЬСЯ У НЕДІЛЮ, 21 СЕРПНЯ, У РАТНОМУ ТА НАВКОЛО СЕЛИЩА

О 15.00 год. від трьох храмів учасники ходу рушать до хреста 2000-літню Різдва Христового, що на території школи-гімназії. Там буде звершений молебень, і далі хрестоходці підуть у напрямку автостанції, вулицею 40 років Перемоги пройдуть до кладовища, потім — до шлюзу і вулицями Корнелюка та Партизанської вийдуть на Центральну. Після цього прихожани Різдва-Богородичного храму прямуватимуть вулицею Лесі Українки, Агапітського — вулицями Серпневою та Щорса, Амфілохіївського — Центральною та Новою.

Під час хресного ходу звершуватимуть молитви за благополуччя селища та заступництво усіх святих і за мир в Україні.



Духовенство Ратного

## МЕШКАНЦІ РАТНІВЩИНИ БОРГУЮТЬ ЗА ГАЗ ПОНАД 800 ТИСЯЧ ГРИВЕНЬ

За оперативними даними, загальна сума заборгованості мешканців Ратнівського району за блакитне паливо становить понад 820 тисяч гривень. У зв'язку із системною несплатою заборгованості попередження про відключення від газопостачання одержало 977 споживачів.

Через системну несплату заборгованості за блакитне паливо уже цьогоріч управлінням газового господарства було припинено газопостачання для 10 споживачів району. Між тим, такий крок є вимушеним для «Волиньгазу» та здійснюється лише за поданням газопостачальної компанії та після неодноразових попереджень боржника. В умовах непростій економічній ситуації компанія першочергово надає споживачам повну інформацію про усі можливості задля уникнення негативних наслідків, в тому числі пропонує укласти договір на реструктуризацію з можливістю діяти споживача протягом тривалого часу сплачувати борг частинами.

«На жаль, не усі споживачі готові до конструктивного діалогу, аби вирішити проблеми із заборгованістю, та місяцями, а іноді й роками ігнорують листи із попередженнями про відключення. Нерідко боржниками є і досить заможні особи, які в одну мить сплачують значні суми заборгованості, але лише після того, як опиняються перед відключенням від газопостачання», — розповідає начальник Ратнівського УЕГГ Анатолій Тарасюк.

Нині попередження про припинення газопостачання одержали 244 домоволодіння, загальна сума боргу яких становить майже 260 тисяч гривень. Усього ж з початку року газовою компанією було відключено від газопостачання 10 споживачів.

Варто зауважити, що процес відновлення газопостачання здійснюється лише після 100% оплати боргів за газ та компенсації витрат працівників газової компанії на роботи з припинення та подальшого відновлення газопостачання.

Адміністрація Ратнівського УЕГГ

## Ратнівська селищна рада ОГОЛОШУЄ

про проведення громадських слухань із внесення змін до генерального плану забудови смт Ратне по вул. Партизанська, які пройдуть 05.09.2016 року о 10.00 год.

Замовником документації виступає Ратнівська селищна рада. Розробником документації — Ратнівське архітектурно-планувальне підприємство.

Відповідальна особа за організацію розгляду пропозицій — спеціаліст I категорії (землевпорядник) селищної ради Репета С.А.

Громадські слухання і обговорення відбудуться за адресою: смт Ратне, вул. Шевченка, 1, в залі засідань селищної ради.

Селищний голова Володимир КУЛИК

## ПРОДАЄТЬСЯ

квартира на мікрорайоні. 3-й поверх, зроблений ремонт, 2 кімнати, нова кухня, 57 м<sup>2</sup>. Тел. 0969744091

## ПРОДАМ НЕДОРОГО

цегляний будинок в смт Ратне. Тел. 0976698906, 0991400856

## ПРОДАЄТЬСЯ

2-рядна копалка, транспортер і шестерні. Все нове. Тел. 0988359115, 0931922781

## КУПУЄМО МЕТАЛОБРУХТ

### ДОРОГО

Демонтаж, порізка, самовивіз. Тел. 0673641290 Ліцензія АВ 611233

## КУПУЄМО ЯБЛУКА

Самовивіз. Тел. 0980991593

## РАТНІВЩИНА

44100, смт Ратне, вул. Серпнева, 5.  
http://ratpresa.com.ua  
E-mail: ratpresa@ukr.net  
ratpres@gmail.com

Редактор — 2-18-37  
Заступник редактора — 2-23-65  
Відділи: листів, комп'ютерний і реклами — 2-12-28, інформаційний — 2-23-65, соціальних проблем — 2-24-32, поліграфічний — 2-13-79, бухгалтерський — 2-16-15

СПІВЗАСНОВНИКИ:  
районна рада,  
районна державна адміністрація (Ратне, вул. Центральна, 19),  
трудовий колектив редакції

Індекс: 61620. Друк — офсетний, обсяг — 1 друк. аркуш. Тираж — 4069 прим. Реєстраційне свідоцтво ВЛ 117, видане 27 березня 1998 р. Виходить двічі на тиждень (у вівторок і суботу).

## Редактор Дмитро МОРОЗ

Розрахунковий рахунок РВК «Ратнівщина» 26002055481030 у Ратнівському районному відділенні КБ «Приватбанк» МФО 303440 ЗКПО 02471666